
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
                  Київ                     № 

Про погодження здійснення 
позапланового заходу державного 
архітектурно-будівельного  нагляду

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», пункту 1, 
підпункту 7 пункту 4 Положення про Міністерство розвитку громад, територій 
та інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 червня 2015 р. № 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 17 грудня 2022 р. № 1400), наказу Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України від 19 травня 2023 р. № 424 «Про 
проведення позапланових заходів державного архітектурно-будівельного 
контролю (нагляду) на період воєнного стану», звернення Державної інспекції 
архітектури та містобудування України від 18 грудня 2023 р. № 2071/03/12-23

НАКАЗУЮ:

1. Державній інспекції архітектури та містобудування України:

забезпечити в установленому порядку проведення позапланового заходу 
державного архітектурно-будівельного нагляду за дотриманням Управлінням з 
питань державного архітектурно-будівельного контролю Івано-Франківської 
міської ради вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних 
норм і правил під час видачі дозволу на виконання будівельних робіт на об’єкт 
будівництва  «Нове будівництво групи багатоквартирних житлових будинків з 
приміщеннями громадського призначення (ІІ черга будівництва) на 
вул. Височана, 18, в м. Івано-Франківську, корпус 32»;  
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надати звіт про виконання цього наказу Міністерству розвитку громад, 
територій та інфраструктури України протягом 5-ти днів після проведення 
позапланового заходу державного архітектурно-будівельного контролю.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Наталію Козловську.

Віце-прем’єр-міністр
з відновлення України – 
Міністр розвитку громад, 
територій та інфраструктури України                 Олександр КУБРАКОВ


